

高新区重点建设全面发力

石佛办事处： 安置房建设迅猛推进

记者昨日获悉，石佛办事处辖区老俩河、南流村等7个村安置房建设工作迈出了新步伐，取得了新成效。百炉屯村安置区整体围挡正在合围施工，18号地块桩基正在施工，2号地块垃圾清理完毕，15号地块附属物清点完毕。

老俩河村正在进行补桩，孙庄村桩基正在施工，陈庄村基础下挖、地勘、试桩已结束，文探即将结束。南流村安置房围挡施工同时正在清理附属物，欢河村桩基建设完毕，已搭建施工塔吊6个，基础施工正在进行。五龙口村一期安置房装饰工程正在施工，二期安置区基础下挖工作正在进行。

3月29日，中岳秀峰经适房项目搬迁工作正式启动。此次搬迁工作涉及设备复杂，物资繁多，任务重、难度大等问题，石佛办事处多次组织人员进行搬迁动员，并积极帮助协调解决搬迁中遇到的困难，确保在时间节点内顺利完成搬迁工作。

3月31日上午，石佛办事处组织陈庄村包村负责人、执法部门相关人员、陈庄村两委成员召开安置房建设工作协调会。会议要求加快推进安置房建设工作进度，同步进行渣土垃圾清运工作和文探地勘工作，确保在时间节点内完成试桩打桩工作。会上，还要求各部门加强巡查与集中整治相结合，坚决打击违建行为。

沟赵办事处： 力推重点工程建设

近日，沟赵办事处严格按照区管委会工作要求，依靠“破难题、攻难关、提进度、抓落实”的工作方针，全力推进辖区各项重点工程建设。

截至3月30日，南水北调绿化工程及张五砦安置区建设均已取得突破性进展。南水北调绿化工程地面建筑物拆除工作已基本完成；张五砦安置区一期定界已结束，预计4月份围挡搭建完毕；枣陈村拆迁“清零”工作正在稳步推进，现已成功拆除1户钉子户，其他户正在进行搬迁，预计4月份完成枣陈村安置区临建及围挡搭建工作。

为推动科技城核心区建设，沟赵办事处组织工作人员对科学大道两侧绿化及智能装备产业园项目展开附属物普查工作。截止到3月23日，智能装备产业园附属物普查工作全部结束，科学大道两侧绿化附属物普查已完成60%。

朱砦安置区建设土方下挖工作正式启动，科学大道两侧绿化及智能装备产业园附属物普查工作圆满完成，梧桐街西延工程附属物普查完毕，须水河东路东连河段垃圾清运工作正在稳步推进。

清明节期间，沟赵办事处全体机关干部主动放弃休假，继续坚守在自己的工作岗位上，用实际行动诠释了“5+2”“白加黑”的工作作风，也为辖区各项工作推进提供了坚强保障。截止到4月4日，沟赵办事处各项重点工程均已取得突破性进展。

3月31日上午，沟赵办事处相关负责人召集中建七局、中建八局、高新实业等辖区安置房承建方，张五砦、西连河、枣陈等涉及安置房建设的村两委负责人召开辖区安置房建设工作专项推进会。会议对4个安置区的建设，明确具体工作任务及时间节点。会议确定，即日起，各相关部门要全力大干30天，确保4个安置区4月底前场光地净。

会议在对各安置区建设工作进行安排部署的同时，也就施工管理、施工安全、扬尘治理3个方面问题向中建七局、八局等承建单位提出要求，坚持做到工程推进、扬尘治理两手抓两手硬，树立中建七局、八局在高新区安置区建设的标杆地位。

“一年之计在于春”。记者昨日在高新区管委会获悉，3月底至4月上旬，高新区各部门齐发力，强力推进多个在建项目，截至发稿，进展顺利，势头喜人。

记者 孙庆辉 通讯员 郭坚 苗世奇 王国兴 邢琳琪 文/图



石佛办事处中岳秀峰经适房项目搬迁现场

梧桐办事处： 加快瓦屋李村安置房建设

4月6日上午，梧桐办事处组织瓦屋李村组以上干部走进安置房项目建设现场，督查安置房建设进度及工程质量。

带着群众的使命，瓦屋李组以上干部及包村相关部门负责人等一行先后察看了上海嘉实和南通常青集团两个瓦屋李村安置房建设项目组，详细了解安置房建设情况和项目管理总体情况。为了督促安置房建设工作，瓦屋李村将成立监督小组和帮扶小组，以保证瓦屋李村安置房建设的各项工作顺利开展。

随后，瓦屋李村两委召开安置房项目建设推进会，协调解决项目建设过程中

中存在的困难和问题。办事处包村部门负责人指出，安置房建设是群众的安居工程，要切实抓好建设质量和工程进度，兑现对群众的承诺。与此同时，还要注意长抓安全不松懈，保证施工安全有序推进。施工单位负责人表示，企业会本着“两个品牌三个统一”的战略方针，诚信服务，塑造精品。

今后，梧桐办事处将继续给予精准有力的指导和帮助，瓦屋李村干部切实负起监督职责，施工单位落实诚信服务保证，三方携手努力，确保瓦屋李村安置房建设工作保质保量稳步推进。

梧桐办与枫杨办各一处建设用地成功出让、挂牌

3月30日，郑政出[2016]40号地（瓦屋里城中村改造项目安置地块，位于冬青街北、月桂路西）出让面积111.277亩（土地用途城镇住宅），以51180万元出让起始价成交。

3月31日上午9时，枫杨办事处

大里城中村改造项目第三块建设用地顺利挂牌出让，河南朗格置业有限公司成功摘牌。该地块位于枫杨街以南，石楠路以西，占地90539.77平方米，系大里村改造项目安置用地。



加紧建设的工地



沟赵办事处加速推进各项重点工程建设

沟赵办事处： 冲刺西南绕城高速生态廊道建设

自西南绕城高速绿化工程沟赵段启动以来，沟赵办事处严格按照时间节点，严抓落实该工程的每个实施阶段，以昂扬向上、勇于拼搏的精神状态全面推进西南绕城高速生态廊道建设工程，现已进入最后冲刺阶段。

截止到3月24日，西南绕城高速沟赵段已完成绿化回填土地面积达4.33万平方米，占总回填面积的80%，已累计完成土地下挖、回填面积达5.4万平方米，完成率占总量的97%。

下一步，沟赵办事处将加速完成西南绕城高速生态廊道工程建设，加快带动辖区其他各项重点工程的建设。

高新区科学大道生态廊道贯通工程完工

根据郑州市、高新区管委会工作安排，按照《2016年郑州市城市园林绿化工作实施方案》（郑政文[2016]23）号文件要求，郑州高新区市政建设有限公司积极行动，精心施工，严格施工作业要求，大力开展高新区科学大道（春藤路—长椿路）南生态廊道断点贯通工程建设，实施生态廊道精细化管理，持续改善城市生态环境。经过近一个月的紧张施工，科学大道断点贯通工程于3月25日已全面完工。

科学大道（春藤路—长椿路）南生态廊道断点贯通工程总长380余米，计划投资70万元，按照郑州市工作要求，3月31日前完成贯通工作。为确保工程按时完工，市政公司加大施工力度，一是协调建筑物拆除与现场清理。在3月初完成了建筑物拆除与现场清理工作，累计清运垃圾150余立方米；二是人行道铺装与设施完善，完成铺装800余平方米；三是贯通自行车道。3月中下旬完成场地平整，推进自行车道路面铺装，完成沥青路面铺装1200余平方米，确保全线贯通，衔接顺畅。

根据郑州市工作要求，高新区生态廊道贯通工程在市政公司的不懈努力下已提前完工。下一步，市政公司将进一步践行廊道相连、生态隔离的理念，提升养护水平，便利居民出行。